



Речь стхановца сталевара кубованского завода

тов. НОВИЦНОГО

И хорошо знаком с условиями работы и с самой работой мартовских цехов обоях заводов. По моему основной причиной плохой работы Выкуновских мартов...

Вот, например мастер Гуев (старый рабочий) сам как стхановец выдвигнут в мастера, а стхановцами своей...

ден с мастерами. Не важно и у вас—тов. Выкунцин, и с соревнованием.

Теперь несколько слов о себе. Считаю общественным инструктором стахановских методов работы, а учу работать отстающих стхановцев.

Товарищи Выкунцин, если мы хотим лучше работать—давайте крепить нашу дружбу. Пусть лучше дружат на пользу дела наши руководители, повысим качество социалистической дружбы и мы с вами.

Словоохотливый

волокитчики

Много красивых слов было сказано по руководителем вилопрокатного цеха о взаимоотношениях с стахановцами. Слова слышались, как из рога изобилия, но слова у руководителей вилопрокатного цеха расходились о делом.

Это испытан на своем горьком опыте выльцовщик Иван В., считающийся лучшим стахановцем цеха. С весны ходит он к чалынку цеха тов. Велдышкану на совет железа, чтобы покрыть крышу своего дома. Выдрывший сперва желвак адыгэ через неделю. Зашел Велдышкан через неделю Выдрывший говорит: Ничего я еще не сделал, загляни как выбуль в дыхах.

С этого собственно и началось. Нишеде да—застра и так без цели и без цели. Выдрывший ушел в отпуск, его заменил т. Мазурич. Велдышкан идет к Мазуричу.

Зам чалынки выслушал просьбу стахановца и предложил:

— Зайдите через неделю к т. Той поре, когда тов. Есенин впервые обратился с просьбой к тов. Мазуричу—прошло много недель, но он еще брательничать ничего не сделал.

Много раз бывал т. Гелдин и у профора т. Шмелева. Тот обещал помочь, но вероятно забыл и не помог.

Куда только не сбегался Велдышкан, но все безрезультатно.

Наступила декабрьская погода. Как пойдет дождик, тот на дома бьет,—говорит Велдышкан,—впитокалает, на воду лужает.

Так мы надо заболеть стахановцами?

Мих Рукава

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Помогают разговорам

Задача спортивного общества «Металлурги», организованного на заводе, должно быть всемерное разветвление физкультурной работы на заводах и работах по олимпиаде, подготовка отдельных физкультурников все стороны развитых спортсменов. Нет, не так покаялся само залучу руководители оргбюро т. Куншер, Воронков.

В футбольном цехе, без помощи оргбюро, по инициативе комсомольцев Васильев, Веселова, и Сапогова организована первая на заводе цеховая футбольная команда. Первые выступления на футбольном поле зарекомендовали ее, как крепкую команду, она выиграла у футбольных команд Дюдачова и Леспромхоза. И все же к футболистам этой команды нет никакого внимания.

Команда не имеет формы, которую неоднократно обещает тов. Куншер. Тов. Воронков не может организовывать нашей встречи по футболу, капитан команды—Васильев.

Стахановские зарботки

Расчетный отдел завода сообщил в газету далеко неполный список тех работников в заработках стахановцев заводе в августе.

Полноричники первого класса товарищи: СУВОРИН своей месячной план выполнил на 249 проц. заработал 1263 руб. тов. Фокеев—273 проц. заработка 1410 руб., СОШНИКОВА—213 проц., 996 руб. Обрезчик первого класса Лухов в августе заработал 462 руб., а тов. ЮШЕРОВ 508 руб. Бригадир стана тов. БАШИН (мелкосортный цех) выполнил план на 118 проц. заработал 753 руб. Бригадир тов. ВОРОЖЕНЦОВ заработал в августе 580 рублей.

Венероидов обсуждено против Конституции

Мы защитим свою родину

Летя стало лучше, то варрив, мять стало вселив—сказал чьян великий вождь тов. Сталин. Это правдиво он сказал. Радость наступила жизнь. Каждый день приносит нам радость.

Венка была во мне радость когда и прочитал проект Сталинской Конституции. Сколько величия, сколько заботы отрудились, как чувствуется в каждой статье этого исторического документа.

Проект Конституции говорит: это для тебя, трудящийся.—Труд, образование, отдых. Будь радостен и счастлив, ибо ты граждан великой страны.

И читая газету. Иногда в газетах сообщается о преступлениях, которую распространяют наши враги. Они стараются обмануть нас грязью лжи и клеветы. Пусть клеветник враги, их ложь будет разбита в пух и прах великой стальной Ковчегу.

Германские фашисты пытаются своей культурой, с одной у рта доказывают, что у них свободнее «хорошо» живется. Вот это действительно ложь. Безработица и голод—вот, что подучил рабочий класс Германии от Гитлера.

Только в нашей родине возможно расцвет культуры, только наше правительство гарантирует трудящемуся труду, отдых, каждому больному, социальное обеспечение старикам.

Пусть знают наши враги, пусть знают рабочие, пусть все от мала до велика, о нашей защите родины. Мы никоим и никогда не отдадим нашего счастья.

Сварщик ново трубного цеха—Шифлов А. Ф.

мультиста. По отношению симулянта принять отчет retrospective меры. Не в новострубом цехе можно было бы вскрыть его радость больше случаев симулянтства. Беда в том, что этим делом занимается исключительно рабочий контроль, а сию занимается эти люди, но никому. Страдальцам в цехе должно быть а в действительности имеет только один, да и он не работает.

М. Гусев.

Как работали цеха завода

Сводка за 9 сентября 1936 года

Сталелитейный старый

Задание . . . 278 тонн
Выполнение . 163 тонн—58,8 процентов
Начальник цеха: Соболев, парторг—Ладцев, профорг—Сметнев

Сталелитейный новый

Задание . . . 442 тонны
Выполнение . 360 тонн—81,2 процента
Начальник цеха: Черняк, парторг Биков, профорг—Шукин

Мелкосортный цех

Задание . . . 156 тонн
Выполнение . 83 тонны—53,8 процентов
Начальник цеха: Слюмин, парторг—Райков, профорг—Пистелев

Вилопрокатный цех

Задание . . . 143 тонны
Выполнение . 99 тонн—70,6 процентов
Начальник цеха—Бобров, парторг—Янбосом, профорг—Ермишин

Вилопрокатный цех

Задание . . . 26000 штук
Выполнение . 27118 штук—104,3 процента
Начальник цеха—Маурич, парторг—Вознесенский, профорг—Шмелев.

Кровельный цех

Задание . . . 38 тонны
Выполнение . 34 тонны—103 процента
Начальник цеха:—Монахов, парторг—Сутягин, профорг—Андросовский

Трудопрокатный старый

Задание . . . 108 тонн
Выполнение . 102 тонны—94,4 процента
Начальник цеха: Цыганков, парторг—Потапов, профорг—Батраков

Трудопрокатный новый

Задание . . . 113 тонн
Выполнение . 56 тонн—49,6 процентов
Начальник цеха:—Шуриков, парторг—Быстров, профорг—Калишин.

О телефонной станции

В августе, с два часа дня, автор этих строк, будучи в типографии, что около Дворца культуры, началось разговор по телефону с редакцией газеты «Металлурги», но эта попытка не увенчалась успехом. С полудня он немотно крутил телефонную ручку, но это ни к чему не привело. Телефонная станция Нижнего завода упорно молчала. Так и прешло ни о чем отойти от телефона. Такие примеры можно было бы продолжить, но нам кажется довольно однообразно, чтобы т. Васильев—заведующий телефонной станцией завода—принял совет вытекающие меры и прекратил такое безобразие раз и навсегда. С. Иванов.

Ответственный редактор—М. БЕЛОВ

Объявление о поисках работников завода, что в отделе: ПРОДАЮТСЯ БУТЫЛКИ ПО ЦЕНЕ—8 руб. ЗА БУТЫЛКУ

12 сентября (вторично) в час дня на стадионе металлургов СОЗЫБАЕТСЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ЗНАЧИТЕЛЕЙ Г. Т. О. Повестка дня: 1. Выборы секретя оргбюро стахановцев.